

poradenského zařízení a vzor doporučení školského poradenského zařízení.

## Další zásadní dokumenty vydané ve školním roce 2015/2016

### Metodický pokyn ke svazkovým školám

- <http://www.msmt.cz/vzdelavani/skolstvi-v-cr/ekonomika-skolstvi/metodicky-pokyn-ke-svazkovym-skolam>

### Změny rámcových vzdělávacích programů

- Opatření ministryně školství, mládeže a tělovýchovy, kterým se mění Rámcový vzdělávací program pro základní vzdělávání, čj. MSMT-28603/2016 (školy povinny uvést školní vzdělávací programy do souladu s Rámcovým vzdělávacím programem pro základní vzdělávání (dále také „RVP ZV“) ve znění tohoto opatření, nejpozději do 1. září 2016, resp. školy nebo třídy, jejichž vzdělávací program byl vydán v souladu s Rámcovým vzdělávacím programem pro základní vzdělávání – přílohou upravující vzdělávání žáků s lehkým mentálním postižením, do 1. září 2018.

<http://www.msmt.cz/vzdelavani/zakladni-vzdelavani/opatreni-ministryne-skolstvi-mladeze-a-telovychovy-kterym-se-1>

- Opatření ministryně školství, mládeže a tělovýchovy, kterým se mění Rámcový vzdělávací program pro předškolní vzdělávání, čj. MSMT-22405/2016-2, účinné od 1. září 2016, přičemž školy jsou povinny upravit svá ŠVP do 1. září 2017. Nicméně již od 1. září 2016 budou muset upravit vzdělávání dětí se speciálními vzdělávacími potřebami a dětí nadaných tak, aby odpovídalo novému RVP. Je reflektováno nové pojetí vzdělávání dětí se speciálními vzdělávacími potřebami a dětí nadaných. Zmíněny jsou lesní mateřské školy a vzdělávání dětí mladších 3 let. Dále byly zpřesněny a opraveny některé formule.

<http://www.nuv.cz/t/rvp-pro-vseobecne-vzdelavani>

- Opatření ministryně, kterými se mění Rámcové vzdělávací programy středního odborného vzdělání, čj. MSMT-21703/2016-1, konkrétně se jedná o obory J, E, H, M a L (s výjimkou nástavbového studia), dále M a P (konzervatoře), L5 (nástavbové studium), C (praktická škola). Změny souvisí s úpravou vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků nadaných. Školní vzdělávací programy musí být v souladu s těmito úpravami příslušných RVP nejpozději do 1. září 2017, nicméně od 1. září 2016 budou muset školy upravit vzdělávání žáků tak, aby odpovídalo upraveným RVP.

<http://www.nuv.cz/t/rvp-os>

- Opatření ministryně, kterými se mění Rámcové vzdělávací programy pro gymnázia, Rámcový vzdělávací program pro gymnázia se sportovní přípravou a Rámcový vzdělávací program pro dvojjazyčná gymnázia – pilotní verze – a Rámcový vzdělávací program pro dvojjazyčná gymnázia, čj. MSMT-21703/2016-1. Změny souvisí s úpravou vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků nadaných. Školní vzdělávací programy musí být v souladu s těmito úpravami příslušných RVP nejpozději do 1. září 2017, nicméně od 1. září 2016 budou muset školy upravit vzdělávání žáků tak, aby odpovídalo upraveným RVP.

<http://www.nuv.cz/t/rvp-pro-gymnazia>